

Ветеранам войны посвящается



Недавно в главном корпусе нашего университета состоялась творческая встреча с доктором технических наук, профессором кафедры автоматизации производственных процессов, поэтом-любителем Александром Леонтьевичем Плотниковым.

Поводом для этого послужил выход в свет сборника его стихов и компакт-диска народного хора ветеранов «Криницы» (руководитель В.П. Андрющенко) из Даниловского района. На диске: большая часть песен написана творческим союзом Плотников-Андрющенко.

Открыл концерт Александр Леонтьевич своим стихотворением «Ветеранам войны», поздравив в преддверии Дня Победы всех защитников Родины. Как сказал А.Л. Плотников, концерт организован специально для ветеранов войны. Хотя пришли на творческую встречу не только ветераны Великой Отечественной, но и молодые слушатели: студенты, аспиранты, преподаватели.

Судя по очень теплой дружеской атмосфере, творческая встреча прошла на высоте. И надо сказать, что творческой энергии наших ветеранов могут позавидовать, в том числе, и молодые исполнители!

Наш корр.

Александр Плотников

Шлют привет Вам просторы земные
От Амура до Волги-реки.
С Днем Победы, солдаты России!
С Днем Победы, друзья-земляки!

Подвиг Ваш, по-геройски примерный,
Обещаем нести сквозь года
И, встречая рубеж наш победный,
Помнить год сорок первый всегда.

Снова стал на военные тропы
Оголтелый, фашиствующий сброд.
Пусть же вспомнит старушка Европа
Сорок пятый победный Ваш год!

В нём зарницы той воинской Славы,
Что рождалась на русских штыках,
В нём победная поступь державы,
Что сияет над миром в веках.

Пусть гремит Вам салют многократный

Гимном среди исторических дат.
Это Вы своим подвигом ратным
Обессмертили русских солдат.

Их, бессмертных, полки боевые
Дошагали до Эльбы-реки.
С Днём Победы, солдаты России,
С Днём Победы, друзья-земляки!

Одолели Вы темные силы
Сокрушили врагов-вороньё.
С Днём Победы, солдаты России,
Честь и Слава, и Доблесть её!